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RIJEÈ RAVNATELJA Godišnjak
2006./07.

Godišnjak 2008./09.

Poštovani èitatelju,
želim u nekoliko reèenica predstaviti našu školu onima koji nas tek 
upoznaju, a vama koji ste s nama proživjeli proteklu godinu dati mali 
podsjetnik što smo sve radili i što nas tek èeka.

Upis prošle, kao i ove godine obilježio je manjak uèenika što je, 
nažalost, trend u cijeloj Hrvatskoj. Uz takav trend, ove godine imamo 
upisanih 200 uèenika, ali se nadamo da æemo u iduæoj godini biti brojniji. Optimizam temeljimo 
na našim planovima i kurikulumu koji želimo predstaviti svim osnovnim školama u našem 
okruženju. Želimo se predstaviti uèenicima sedmih i osmih razreda sa svim našim 
uspjesima i moguænostima kako bi se oni odluèili za upis kod nas. Listajuæi ovaj godišnjak 
upoznat æete se s tim uspjesima, a ja istièem da sam ponosan na naš kolektiv i uèenike koji 
zajedno stvaraju ugled  škole.

Neodvojiv dio škole je i uèenièki dom u kojem su smješteni uèenici iz Slavonije, 
Dalmacije, šireg prostora Gorskog kotara, Istre i svi oni donose sa sobom ljepotu svoga 
kraja, obièaje i želju da obogate nas i sebe svojim boravkom u našoj školi. Ponosni smo na 
tisuæe uèenika koji su u skoro stoljetnoj tradiciji škole uèili i odrastali zajedno sa svojim 
profesorima i odgajateljima.Svi oni su stvarali i gradili školu tako da je i naš zadatak uložiti 
puno truda  u napredak i poboljšanje kvalitete rada. U tu svrhu smo prošle godine uz 
odluke Školskog odbora i potporu svih struktura Grada Vrbovskog i PGŽ-e opremili školu. 
Sada svaka uèionica ima kompjutere sa svom opremom, prikljuèak na Internet, 
programsku potporu u elektrotehnici i ekonomiji, a svakim danom smo sve spremniji 
koristiti ovu modernu opremu. U školi i domu stvaramo uvjete za što ugodniji boravak, a 
svi mi svojim domaæinskim odnosom uèinit æemo opremu dugotrajnijom, a našu školu 
dugovjeènijom.

Za iduæe razdoblje naši planovi su opet veliki. Želimo zajedno s vama 
unaprijediti ovo što imamo, stvoriti još bolje uvjete i podiæi kvalitetu škole na takvu razinu 
da se  možemo ukljuèiti u promjene koje su nužne i veæ u toku. Pred nama je državna 
matura koju mogu polagati svi oni koji to žele, a koji to neæe, moraju napraviti i obraniti 
završni rad. Sve smo uèinili da uèenicima bude što lakše, ali posao je ipak na njima. 
Uèenici ga moraju obaviti, a mi imamo vjere da æe to napraviti dobro. 

Zapoèeli smo pripreme za gradnju nove sportske dvorane koju vjerojatno neæe 
koristiti ovogodišnji maturanti, ali za buduæe generacije moramo pripremiti još bolje 
uvjete. Želimo i dalje poticati rad naše keramièke skupine koja je viceprvak države na 
Domijadi, a košarkaši, šahisti, stolnotenisaèi, strijelci, folkloraši, mladi novinari  svake 
godine igraju znaèajnu ulogu u životu našeg uèenièkog doma i škole. Naši uèenici i 
njihovi mentori svake godine pripremaju prigodne programe za školu i lokalnu zajednicu, 
a veæ nekoliko godina smo jedina škola iz PGŽ-e koja sudjeluje na EKO-ETNO 
manifestaciji na Zagrebaèkom velesajmu. 

Sve to radimo kako bismo našim uèenicima ponudili neke bolje vrijednosti i 
odmaknuli ih od alkohola, droge i drugih zala ovog vremena.

Naša škola veæ dugi niz godina provodi i obrazovanje odraslih. Obrazujemo 
kadrove u razlièitim zanimanjima (tehnièar za željeznièki promet, željeznièki prometni 
radnik, obraðivaè na numerièki upravljanim strojevima, manevrist i pèelar). Ova 
djelatnost nam omoguæava dodatne prihode koje koristimo za opremanje škole, a 
uspješno je možemo odraditi zato što su svi naši radnici angažirani na tom odgovornom 
poslu. Svi kažu da je ovo godina velike krize, a mi æemo uèiniti sve da i od nje napravimo 
uspješnu godinu na zadovoljstvo svih nas.

      Ravnatelj: Nedeljko Lujiæ, prof.  
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Godišnjak 2008./09.

UÈENIÈKI DOM

Uèenièki dom, kako i sam naziv govori jest dom u kojem uèenici žive, dom u 
koji se oni svakodnevno vraæaju iz škole kao što se djeca vraæaju svojoj kuæi.To je 
njihov dom u njihovim najosjetljivijim godinama, kad nisu ni djeca ni odrasli, kad traže 
sebe, a toliko toga imaju za upoznati.Takav dom, s mnoštvom razlièitih karaktera, 
navika, naslijeða… takav je i  naš dom  -  izvana tih, iznutra vrlo živ.

U školskoj godini 2008./2009. u uèenièkom je domu bilo smješteno 94 
uèenika - 15 djevojaka i 79 mladiæa. Život i rad u uèenièkom domu odvija se u dvije 
zgrade - u donjem i gornjem domu u kojima su smješteni uèenici s obzirom na smjer 
koji pohaðaju u školi i s obzirom na starosnu dob.

Svakodnevno s uèenicima vrijeme provode njihovi odgajatelji i voditeljica 
koji se brinu o uèenicima na naèin da su uvijek na usluzi uèenicima, uvijek tu kad 
zatrebaju sa svojim savjetima, razgovorom i željom da uèenicima pomognu u 
odrastanju, da im budu podrška  pri ulasku u svijet odraslih i u svijet rada. Cilj je 
odgojiti dobre ljude, odgovorne osobe i sretne pojedince. Ostvariti sve to nije nimalo 
jednostavno - mi pouèavamo njih, oni mijenjaju nas, ali zajednièkom tolerancijom, 
empatijom i željom da uspijemo sve je moguæe i lijepo.

Svi želimo da nam je ozraèje života u domu ugodno, a o tome brinu: ravnatelj, 
voditeljica, odgajatelji, noæni odgajatelji, kuharice, domari, ekonom, spremaèice…Mi 
svi smo uvijek tu za vas: nudimo vam odraslu, ozbiljnu, punu ljubavi… 

ruku podrške ….
  
                                                                             prihvatite je …..
                           

Voditeljica doma:                                                 
Gordana Geriæ-Pauliæ,prof.
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Godišnjak 2008./09.

ŠKOLSKE RADIONICE

       U školskoj godini 2008./2009. praktiènu nastavu pohaðali su uèenici u 
zanimanjima: tehnièar-pregledaè vagona, tehnièar za elektriène strojeve s 
primijenjenim raèunarstvom, automehanièar, instalater grijanja i klimatizacije, 
obraðivaè na numerièki upravljanim alatnim strojevima, strojobravar i limar. 

Praktièna nastava izvodila se u radionici za elektrostrojarstvo,  radionici za 
ruènu obradu, strojobravarskoj radionici, radionici strojne obrade i praktikumu novih 
tehnologija.
     Uèenici prometne struke, zanimanje pregledaè vagona  treæe i èetvrte godine 
praktiènu nastavu realizirali su u prostorima Hrvatskih željeznica OV- održavanje 
vagona Moravice, OVV- održavanje vuènih vozila Rijeka i željeznièkoj postaji 
Moravice. 

Uèenici treæeg razreda strojarske struke koji se školuju po jedinstvenom 
modelu obrazovanja (JMO) polagali su  pomoænièke ispite, a uèenici drugog razreda u 
zanimanjima automehanièar, strojobravar i instalater grijanja i klimatizacije kontrolne 
ispite. 
     Radionica strojne obrade obogaæena je novom proizvodnom CNC-tokarilicom 
amerièkog proizvoðaèa HAAS SL-10 za obuku obraðivaèa na numerièki upravljanim 
alatnim strojevima. Stroj je opremljen revolver glavom za prihvat 12 alata, 
pneumatskim stezanjem predmeta obrade, elektromotorom 11kw, upravljaèkom 
jedinicom FANUC i YASNAC preko koje se  daju naredbe stroju kao i praæenje rada.

Uèenici u zanimanjima instalater grijanja i klimatizacije i strojobravar bili su u 
struènoj posjeti zagrebaèkom velesajmu, sajmu INTERKLIMA na kojem su bili izloženi 
elementi grijanja, hlaðenja i klimatizacije.
                                                                                                          

Voditelj školskih radionica:
Damir Grguriæ
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Godišnjak
2006./07.

Godišnjak 2008./09.

ŠKOLSKA KNJIŽNICA

Školska knjižnica omoguæuje uèenicima stjecanje vještina za cjeloživotno uèenje, 
razvija njihovu maštu i pomaže im da postanu odgovorni graðani. 

(IFLA-in I UNESCO-v Manifest za školske  knjižnice)

Iva Brajdiæ, prof.

Gdje potražiti potrebnu informaciju, knjigu za 
lektiru ili knjigu za razonodu? Gdje ispoljiti 
kreativnost? Kamo otiæi kada se želite družiti sa svojim 

vršnjacima, kada želite 
predah od školskih 

obaveza, mirni kutak za uèenje ili „surfati“ Internetom?  
Navratite u školsku knjižnicu!

S ciljem da se uèenicima olakša put do 
stjecanja potrebnih znanja te da im se uz to osigura 
prostor u kojem æe moæi ispoljiti kreativnost, ukoliko to 
žele, školska knjižnica nastoji pratiti potrebe uèenika i, 
u skladu s njihovim potrebama, mijenjati prostor i osmišljavati sadržaje. Kako bi 
rezultati bili bolji, nastoji se ostvariti korelacija s predmetnim nastavnicima, a u svaku 
se aktivnost ukljuèuju uèenici.

U protekloj školskoj godini provedene su razlièite 
aktivnosti. Realizirana je likovna radionica na temu 

„Glagoljica“. U suradnji s 
uèenicima organizirana je 
radionica s ciljem izrade èestitki 
povodom Božiæa i Nove godine te je 

prigodno ureðen prostor Škole. U suradnji s prof. hrvatskog 
jezika Milicom Matiæ, uprilièena je izložba znaèajnih 
lektirnih naslova hrvatske i svjetske književnosti, te izložba 

knjiga iz razdoblja realizma. Maturanti 
su pomogli pri estetskom ureðenju 
prostora knjižnice. Organiziran je 
posjet javnoj tribini „Alkohol u 
školskim klupama“ koja je održana u 
Rijeci. U suradnji s prof. Gordanom 
Hajdin postavljena je izložba 
uèenièkih radova kojima su se 
predstavili na Meðužupanijskoj 
domijadi, i dr. Uz to, knjižnica je i dalje 
središte izdavaèke djelatnosti.
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Godišnjak
2006./07.

Godišnjak 2008./09.

PROGRAMI U REALIZACIJI

U  šk.  god.  2008/09.  u  ŽTŠ-i  smo  zajednièkim  zalaganjem  realizirali  
sljedeæe  odgojno-obrazovne  programe:

Elektrotehnika    
- tehnièar  za  elektriène  strojeve  s  primijenjenim  raèunalstvom

Željeznièki  promet
- tehnièar  za  željeznièki  promet,  èetverogodišnji  program
- tehnièar - pregledaè vagona,  èetverogodišnji  program

Strojarstvo
- strojobravar,  trogodišnji  program
- automehanièar,  trogodišnji  program
- tokar,  trogodišnji  program
- instalater grijanja i klimatizacije, trogodišnji program
- obraðivaè na numerièki upravljanim alatnim strojevima, trajanje  

                 programa 3 i pol godine  
Ekonomija,  uprava  i  trgovina  

- ekonomist,  èetverogodišnji  program

Škola  nije  prostor  samo  za  uèenje,  ispitivanje,  opravdavanje  izostanaka,  
ona  je  prostor  u  kojem  se  stvaraju  meðuljudski  odnosi,  dogaðaju  prijateljstva  i  
raðaju  ljubavi.  Ona  je  mjesto  uèenièkog  odmjeravanja,  došaptavanja,  pošalica  i  
prepirki.  Sve  to  proživljavalo  je  u  2008/09.  šk. godini  u  našoj  školi  226  uèenika  
u  15  razrednih  odjela.        

Ljiljana  Careviæ, pedagoginja
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Godišnjak 2008./09.

USPJEH UÈENIKA
U ŠKOLSKOJ GODINI 2008./09.

U  školskoj  godini  2008./2009.  našu je školu  pohaðalo 226  uèenika  u  15  
razrednih  odjela. Razred  su  uspješno  završila  223  uèenika,  dok  su  3  uèenika  
upuæena  na  ponavljanje  razreda.

Uspjeh  uèenika  odraz  je  kvalitetnog  i  struènog  rada  nastavnika,  
zalaganja  i  zajednièkog  napora  uèenika  i  nastavnika.  Odlièan  uspjeh  postiglo  je  
29  uèenika,  vrlo  dobar  uspjeh  87  uèenika,  dobar  uspjeh  95  uèenika  i  dovoljan  
uspjeh  12  uèenika.

Srednjoškolsko  obrazovanje  završilo  je  60  uèenika  položivši  završni  ispit  
i  to:  17  tehnièara  za  elektriène  strojeve  s  primijenjenim  raèunalstvom,  11  
tehnièara  za  željeznièki  promet,  9  pregledaèa  vagona,  17  ekonomista,  2  
strojobravara  i  2  instalatera  grijanja i klimatizacije

  Ljiljana  Careviæ,  prof.

Posebno  smo  ponosni  na  uèenike  koji  su  sve  èetiri  godine  
srednjoškolskog  obrazovanja  završili odliènim  uspjehom  te  bili  osloboðeni  
polaganja  završnog  ispita,  a  to  su  ekonomistice  Tatjana Jakšiæ  i  Ivana Možnik  i  
tehnièar  za  elektriène  strojeve  s  primijenjenim  raèunalstvom, Goran Milanoviæ.

I  meðu  najboljima  ima onih koji se još neèim dodatno istièu,  a  to  je  
uèenica  generacije  Tatjana Jakšiæ. Priznanje i  prigodnu  nagradu,  zaslužila  je  ne  
samo zbog  odliènog  uspjeha  veæ i  zbog  cjelokupnog  angažmana  u  aktivnostima  
i  projektima  škole.  

Naši  ostali  odlikaši  nagraðeni  su  prigodnim  knjigama  od  strane  Škole,  
Grada  Vrbovskog  i  Primorsko-goranske  županije.  
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Godišnjak
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Rujan

U našoj je školi obilježen Hrvatski olimpijski dan kojeg provodi Hrvatski 
olimpijski odbor s ciljem promoviranja športa i olimpizma te ukljuèivanja graðana, u 
ovom sluèaju uèenika, u aktivnosti kojima poboljšavaju svoje zdravstveno stanje i 
kvalitetu života uopæe. Hrvatski olimpijski dan održava se 10. rujna povodom 
utemeljenja Hrvatskog olimpijskog odbora. 

HRVATSKI OLIMPIJSKI DAN

Iva Brajdiæ, prof.

Geslo olimpijskih igara sastoji 
se od tri latinske rijeèi: citius-altius-
fortius, što znaèi brže, više, jaèe , èime 
se zapravo želi istaknuti važnost 
sudjelovanja u natjecanjima, a ne 
iskljuèiva važnost pobjede. Da je to 
tako, dokazala je i skupina uèenika 
naše škole koji su  se svojevoljno 
ukljuèili u sljedeæe aktivnosti 
organizirane u školi: na oglasnoj ploèi 
istaknut je promotivni materijal, 
održan je kros i meðurazredno 

natjecanje u odbojci , a na satu tjelesne i zdravstvene kulture provedene su razlièite 
aktivnosti po želji i interesu uèenika. U krosu su se osobito istaknuli Matej Buriæ  meðu 
muškim sudionicima krosa i Morana Jardas meðu sudionicama. 

Najuspješniji uèenici nagraðeni su prigodnim nagradama sponzora, trgovine 
športske opreme Dar šport - Delnice  i Kvarner osiguranja. 
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            Poèetkom školske godine 2008./2009. u našoj se školi napokon poèela 
formirati vježbenièka tvrtka. 

Pod vodstvom prof. Diane Kuriliæ, dipl.oec., 3.a razred jedva je doèekao 
priliku da svoja teoretska znanja primijeni u praksi.
            No, kao pri svakoj gradnji i formiranju tvrtke, prethodno su izvršene potrebne 
pripreme za postavljanje èvrstih temelja. Naime, voditeljica se, putem za to 
predviðenih seminara, dodatno educirala. Timskim radom ravnatelja i profesora, 
pronašli smo i partnersku tvrtku koja nam je itekako pomogla u konkretiziranju našeg 
rada. Ovim putem još se jednom zahvaljujemo gosp. Zanoškaru i njegovoj tvrtki 
«GORSKI» d.o.o, Fužine.             

Zbog djelatnosti partnerske tvrtke uèenici, tj. radnici vježbenièke tvrtke 
odluèili su prihvatiti kao djelatnost trgovinu medom na veliko i malo. Shodno tome, 
tvrtki su nadjenuli ime «PÈELICA» d.o.o., Moravice. Uèenièka mašta ponesena 
slobodom kreativnosti rezultirala je originalnim logom, reklamnim sloganom itd. 
Gospodin Zanoškar nam je poklonio med koji smo iskoristili za prodajnu prezentaciju 
artikala uvrštenih u asortiman.
       Ponosni smo na svoj prvi projekt: prodajnu prezentaciju «DAN MEDA» koju 
smo organizirali postavivši štand u školskom holu, te vrlo uspješno pripremili i 
realizirali propagandnu kampanju, prodaju i njenu analizu.
 

KAKO SMO OSNOVALI VJEŽBENIÈKU TVRTKU…

Diana Kuriliæ, prof.

Rujan
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„Nitko da ne doðe, do prijatelj drag
i kad se vrati, nek poravna trag.“

S rukama uzdignutim prema Suncu, èovjek se ne može oteti osjeæaju ponosa 
što i sam pripada Goranovu zavièaju. U tridesetoj godini svoje mladosti podario nam 
je umjetnost i život, sva „Goranova proljeæa“. Poetski intuitivno Goran je proniknuo u 
nesagledive mraène prostore i ponore, da bi iz njih satkao najsjajniju zraku ljepote.

No, vratimo se smeðoj zgradi nekoj, s prozorima nebrojenim i koracima 
zalutalim.

Moravice, staro goransko mjesto, bilježi poèetke srednjeg školstva daleke 
1921. godine. Danas su Moravice znaèajno željeznièko èvorište, a Željeznièka 
tehnièka škola njeguje tradiciju.

PROJEKT „EKO  ETNO HRVATSKA 2008“

Na Jesenskom meðunarodnom 
zagrebaèkom velesajmu, u okviru projekta 
„Eko  etno Hrvatska 2008“, tj. 6. izložbe 
proizvoda i usluga ruralnih podruèja, 19. 
rujna 2008. godine predstavljale su se 
strukovne škole. Uz izložbu tradicijske 
baštine, odvijale su se i radionice na temu 
„Eko  etno baština moje županije“. 
Organizator Dana strukovnih škola je 
Agencija za strukovno obrazovanje Zagreb.

Radionicom i poster  prezentacijom „Goranski darovi prirode“ prikazali smo 
naèin pripremanja krušnih proizvoda, te izvornih specijaliteta od povræa (krumpir je 
naš goranski kruh), gljiva, samoniklog jestivog bilja (lješnjaci, bukov žir, ljekovito bilje, 
sirup od mladih izbojaka smreke), starih sorti voæa i pèelinjih proizvoda. Jedina smo 
škola iz Primorsko  goranske županije koja je sudjelovala na ovogodišnjoj 
manifestaciji.

Kruh naš crni (ne)svagdanji daj nam . . . na toj divnoj, ali tvrdoj, oporoj zemlji 
goranskoj.

Mirisom kruha zapoèinju 
naša buðenja, naša jutra. Kruh 
brižno èuva naše djetinjstvo. U 
opoju još nepeèenog kruha bila je 
sva l jepota škrt ih plodova, 
mukotrpnost i tjeskoba našeg rada. 
Bilo je u tom mirisu neèeg  
neodoljivog, neèeg egzistencijalno 
lijepog.

Vol je la  b ih  da  kruh 
slobode, dobrodošlice i mira bude 
ispeèen u velikoj krušnoj peæi 

Rujan

13



Rujan...
svijeta, u suzama onih koji plaèu za voljenima, u kapima kiše koje uporno padaju po 
beskuænicima . . .

Kruh je stvarnost i znak, hrana i ljubav. Daj nam ga danas . . .  i ne uvedi nas u 
napast.

   Željka Vrcelj, prof.

Tajna besmrtnosti grèkih bogova 
skrivala se u ambroziji  hrani èiji je glavni 
sastojak bio pelud, cvjetni prah koji su u 
košnice donosile pèele i doraðivale ga 
izluèevinama svojih žlijezda. Nije èudno da je 
med od davnina bio na cijeni zbog svoje 
ljekovitosti i hranjivosti, te je dugo služio kao 
jedino sladilo. Od meda se pravi i medovina, a 
pèelinji vosak služi za izradu svijeæa.

Osposobljavanje odraslih za zvanje pèelar u našoj je školi zapoèelo 2004. 
godine.

Goranski med je cijenjen zbog svoje ljekovitosti i okusa. Nezagaðene 
goranske šume i livade idealna su mjesta za pèelinju pašu.

Cilj Projekta „Eko  etno Hrvatska“ je oèuvanje prirodne i kulturne baštine, te 
promicanje ekoloških, autohtonih proizvoda i naslijeðenih tradicijskih vrijednosti.

Nositeljice su profesorice Željka Vrcelj, Marina Rauker Koch i Gordana 
Hajdin, uz uèenike 1. (Jelena Trboviæ), 2. (Amanda Medved i Renato Šepèiæ), te 3. 
razreda programa za zanimanje ekonomist (Borka Hajdin, Mirna Mrvoš, Jessika 
Nikoliæ i Sabina Tadej).

Tako, eto, razmišljam 
pokušavajuæi ostaviti neki trag, 
neki  nezaborav,  is t inski  
doživljaj kraja i ljudi. Ljepota 
koju nam tradicijska baština 
pruža otvara vrata sjeæanja i 
oplemenjuje ljude.   

Rujan
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Listopad

DAN ŠKOLE

      Dan naše Škole obilježava se u mjesecu 
listopadu .Tako je bilo i ove školske 
godine.Dana 05. listopada Dvorana je bila 
i spunjena uèenic ima,profesor ima i  
mještanima.Održana je sveèana priredba 
povodom Dana Škole koji je ujedno i Dan 
željeznièara i Dan uèitelja.Kulturno 
umjetnièkim programom zabavljali su nas 
uèenici naše Škole.

 Milica Matiæ,prof.

         Tu priliku iskoristio je ravnatelj Škole, 
profesor Nedeljko Lujiæ,da podsjeti na našu 
ne baš  malu t radic i ju  i  povi jes t  
s r edn jo ško l s kog  ob razovan j a   u  
Moravicama.Preko osamdeset godina u 
ovom malom goranskom mjestu živi i radi 
ova Škola.Kroz svoju dugu povijest mijenjala 
je ona svoje ime,ali je uvijek bila 
prepoznatljiva svojom uspješnošæu.Kroz sve 
to vrijeme ona je bila potrebna svom malom 
mjestu,svojemu Gorskom kotaru i Republici 

Hrvatskoj.To je škola gdje se uèenici pripremaju za kvalitetan život temeljen na znanju 
i moralnim vrijednostima èovjeka.Naše uèenike uèimo ne samo da budu uspješni u 
struci nego i mnogim drugim vrijednostima koje posjeduju mladi i kreativni 
ljudi.Ponosni smo na rezultate koje postižemo na natjecanjima uèenika u 
znanju,sportu i kulturnim manifestacijama.
        Nakon kulturno-umjetnièkog programa prisutni su mogli razgledati prostore u 
kojima uèenici obavljaju praktiènu nastavu.S naroèitim zadovoljstvom poveo ih je 
ravnatelj u našu Radionu gdje ih je doèekao prof.Višnjiæ i objasnio kako radi najnoviji 
CNC stroj na kojemu se obuèavaju obraðivaèi na numerièki upravljanim alatnim 
strojevima.
        Imao je još mnogo toga za pokazati i pohvaliti se dobro opremljenom Školom 
kojoj  stoji na kormilu.
        Iza ostvarenih rezultata naših uèenika stoji puno rada naših djelatnika i 
uèenika.Zato je ravnatelj iskoristio i ovu priliku da to javno istakne i zahvali se svima 
onima koji doprinose uspješnosti naše škole.             
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Listopad

PARLAONICA U UÈENIÈKOM DOMU

Dana 18.listopada. 2008.u 19.00 sati održana je „.Parlaonica“ u uèenièkom 
domu. 

Tema parlaonice  bila je „Inteligencija u vezi sa školskih uspjehom“. Uèenici 
su se sami odluèili kojoj æe skupini pripadati - afirmacijskoj koja se zalaže za obranu 
teze da inteligentne osobe imaju bolje ocjene u školi ili negacijskoj skupini koja tvrdi 
da školski uspjeh nema nužno veze s inteligencijom odnosno da brojèana ocjena nije 
odraz znanja, a još manje inteligencije - veæ da na ocjenu utjeèu mnogi faktori koji 
onemoguæavaju da ocjena bude realna slika. Nekolicina uèenica èinile su tzv.porotu, 
odnosno svi su se morali potruditi da u obrani svojih stavova uvjere porotu da je 
njihovo razmišljanje „ispravno“.
 

U „Parlaonici“ je sudjelovalo 20-tak uèenika od kojih su samo 3 uèenika 
pripadali afirmacijskoj skupini , voditeljica doma i odgajatelj Careviæ .
 

Negacijska skupina na kraju je bila pobjednik, odnosno svi su se, i afirmacijska 
grupa i porota, složili da je ocjena u školi èesto odraz reproduktivnog znanja, tj. stvar 
kolièine nauèenog, a da uèenik koji ima odliène ocjene iz nastavnih predmeta èesto ne 
pokazuje inteligentno ponašanje u smislu snalaženja u novim situacijama.

Veæina njih koji imaju lošiji školski uspjeh smatraju da su inteligentni, ali 
nemaju razvijene radne navike odnosno nisu spremni odvojiti puno vremena za 
uèenje veæ svoju inteligenciju koriste na istraživanje svega onog dobrog što nosi 
njihova dob pa su ti uèenici èesto dobri sportaši, sudjeluju u više nastavnih i 
izvannastavnih aktivnosti i sl.
 
Cilj parlaonice bio je :

   - nauèiti uèenike da se zalažu za svoje stavove i mišljenja
        -  da to ostvaruju na demokratski i kulturan naèin
        -  nauèiti ih slušati kada netko drugi govori i brani svoj stav
        -  pokazati im da nam je važno èuti što oni misle o pojedinoj temi. 
 
Uèimo ih  zabavljajuæi se kako bi slobodno vrijeme uèenika bilo što korisnije 
ispunjeno.
 

Voditeljica doma: 
Gordana Geriæ-Pauliæ, prof.
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Studeni

Dana 15.studenog 2008. održan je tradicionalni skup pèelara, polaznika 
Pèelarske škole Željeznièke tehnièke škole Moravice u Domu kulture u Moravicama s 
ciljem razmjene iskustava i prijedloga za unapreðenje rada pèelara.

Ravnatelj Nedeljko Lujiæ, prof., podsjetio je nazoène da je ovu Pèelarsku školu 
završilo je preko 150 pèelara, od toga preko 20 žena i nekoliko braènih parova. Svi ovi 
pèelari nose odliène dojmove iz škole , neki od njih održavaju veze tijekom cijele 
godine, a svi se slažu da ovakva okupljanja trebaju biti redovita. Program okupljanja 
bila je izložba inovacija, popularno predavanje, predstavljanje nove knjige o 
pèelarstvu, te okrugli stol uz prigodno druženje te sveèana podjela uvjerenja o 
završnoj Pèelarskoj školi za 6. generaciju pèelara. 

Ovogodišnji inovatori bili su: Damir Zanoškar iz Fužina s poboljšanom 
elektronskom vagom za praæenje prinosa meda u košnici, Nenad Strižak iz Zagreba s 
grijaèem za oksalnu kiselinu, Josip Jurièiæ iz Delnica s novom podnicom za LR košnice, 
Stjepan Vrèek iz Kastva s mehanizmom za otklanjanje saæa i mehanièkom vagom za 
praæenje prinosa meda, te Vidmar Branko iz Rijeke s novim aparatom za vaðenje 
peludi iz saæa.

SUSRET PÈELARA

Ravnatelj:
Nedeljko Lujiæ, prof.

Predavanje na temu 'Pogreške i 
suvišnosti u pèelarenju danas'  održao je 
poznati pèelar, pèelarski teoretièar i 
kolumnist èasopisa Hrvatska pèela , gosp. 
Nenad Strižak.

Nakon predavanja pèelari su uz 
pitanja i odgovore otvorili mnoge teme koje 
ih zanimaju. Vlastita iskustva otvoreno su 
iznosili u iskrenoj nadi da iste greške drugi 
neæe ponavljati, a da æe pozitivna iskustva 
svi dobro iskoristiti.

Okrugli je stol iskorišten za analizu prošlogodišnjeg pomora pèela, a gosp. 
Josip Jurièiæ napravio je prezentaciju svojih postupaka tijekom cijele prošle pèelarske 
godine uz naglasak na moguæe greške i nepravilnosti. Potom je predstavljena nova 
knjiga autora Damira Šekulje i Zdravka Laktiæa 'Suvremeno pèelarstvo'. Pèelari su 
pozdravili pojavu nove knjige uz interes za pojedinaènu nabavu direktno od izdavaèa.

Na samom zakljuèivanju skupa sveèano su uruèena Uvjerenja za 6. 
generaciju polaznika Pèelarske škole.  Pèelari su izrazili potporu da Pèelarska škola 
Željeznièke tehnièke škole Moravice ostane okosnica kvalitetnog školovanja pèelara u 
Primorsko-goranskoj županiji i šire u Hrvatskoj. Kvalitetan program, vrsni predavaèi, 
vlastiti pèelinjak i veliki entuzijazam garancija su da æe tako i biti.   
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Prosinac

Dana 2. prosinca 2008. u Pazinu - 
Pazinskom kolegiju održan je 
košarkaški turnih uèenièkih domova 
Primorsko - goranske, Istarske i 
Karlovaèke županije. Naši uèenici 
postigli su odlièan rezultat osvojivši 
treæe mjesto iza ekipa Pazin i Kvarner. 
Èestitamo!

BOŽIÆNI KOŠARKAŠKI TURNIR

MODNA REVIJA U UÈENIÈKOM DOMU

U srijedu 17.prosinca 2008. u 19.30 održana je prva modna 
revija uèenika uèenièkog doma. Reviju su osmislili uèenici koji su 
odjeæom htjeli pokazati svoja raspoloženja u odreðenim situacijama: 
tako su bili prvašiæi, štreberi, pospanci, prometnici, elektrièari, strojari 
i ekonomisti.

 Gordana Geriæ-Pauliæ, prof.

 Gordana Geriæ-Pauliæ, prof.

Pokazali su nam i kako se oblaèe za subotnji izlazak, a i kako æe 

izgledati na maturalnoj veèeri. Bili su zanimljivi i  Štrk, 

i maštoviti. Svoje šetnje  "modnom pistom" popratili 
su i odgovarajuæom glazbom koja je komièno  

oslikavala svaki pojedini izgled uèenika uz pratnju 
spikera koji su rukovodili revijom.Razveslili su nas i zabavili: 
Tomislav Hajl , Ivan Štrk, Dorian Pauliæ, Ivan Haliæ, Mario Jukiæ, 
Viktor Bartolac, Biljana Glamoèak, Ana Malnar, Petra Pajniæ, 
Linda Klepac, Marija Bartolac, Dajana Troha, Elena Lipovac, 
Mateja Stipetiæ, Eva Josiæ, Štefica Lauš i Denis Cuculiæ.
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Sijeèanj

OPREMLJENA JOŠ JEDNA RAÈUNALNA UÈIONICA

U prosincu, mjesecu darivanja, naše Ministarstvo znanosti obrazovanja i 
športa razveselilo nas je velikim poklonom u kojem je bilo 15 raèunala, 2 projektora, 
laserski printer u boji i, jedna velika novost i nepoznanica u našoj školi, pametna ploèa.

Naš zadatak je bio odabrati uèionicu u koju æe biti smještena nova oprema. 
Nakon temeljitih promišljanja izbor je pao na uèionicu broj 11. 

Dok su uèenici bili na zasluženom zimskom odmoru, u 11-ici je bilo veoma 
užurbano: naši domari su postavili laminate i obojili zidove, elektrièari postavili nove 
elektriène instalacije, a došao je i novi namještaj. Nakon odliènih pripremnih radova 
instalirana je nova oprema.

Dana 12. sijeènja 2009., prvog dana nastave u novom polugodištu, sve je bilo 

Marina Rauker Koch, prof.

spremno za uèenike, a za školu je to još jedan korak naprijed u 

unapreðivanju i osuvremenjivanju nastave uporabom 

in fo rmaci j sko   komunikac i j ske  
tehnologije.
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Veljaèa

I ove godine, drugi put za redom, ukljuèili smo se u 
natjecanje iz Osnova informatike. Dana 19. sijeènja 2009. 
održano je školsko natjecanje na kojem je sudjelovalo pet 
uèenika 3.a razreda, smjera ekonomist. Rezultate smo 
poslali u Rijeku i s nestrpljenjem išèekivali hoæe li tko biti 
pozvan na županijsko natjecanje. Kada je stigao poziv za tri 

NATJECANJE IZ OSNOVA INFORMATIKE

NATJECANJE IZ ASTRONOMIJE

Marina Rauker Koch, prof.

Željka Vrcelj, prof.

naše uèenice, veselju nije bilo kraja. Uslijedile su užurbane pripreme jer je županijsko 
natjecanje  uslijedilo za samo 20 - tak dana, a mnogo je gradiva koje nije dio redovnog 
programa u ekonomskoj školi.

U Rijeku su 9. veljaèe 2009. krenule Jessika Nikoliæ, Biljana Glamoèak i Sanja 
Petroviæ sa svojom mentoricom, Marinom Rauker Koch, prof.. U jakoj konkurenciji, 
uglavnom uèenika polaznika gimnazijskih programa, uèenice su dostojno predstavile 
našu školu. 

Stoljeæima smo pokušavali shvatiti i protumaèiti prirodu zvijezda.Istraživanja 
svemira, temeljena na promatranjima u zadanom razdoblju, onom ljudskog života, 
nisu jednostavna, zbog zanemarivog trajanja u odnosu na milijune ili milijarde godina 
koje obilježavaju veæinu astronomskih pojava.

Fotografije kuglastog zvjezdanog jata M12 (u zviježðu Zmijonosca), nastale 
opažanjem ESOvog Vrlo velikog teleskopa u Èileu, unose neobiènu radoznalost u 
svijet razmišljanja uèenika 3. razreda programa željeznièki promet Michela 
Debeljuha i njegove mentorice profesorice Željke Vrcelj. Na vlastitom istraživaèkom 
putovanju odredili smo prividni sjaj, temperaturu, udaljenost, starost, promjer i 
ukupan broj zvijezda jata.

Školsko natjecanje održano je 22. sijeènja 2009. godine. Uz odgovore na 
pitanja iz sferne astronomije, te o zvjezdanim spektrima i crnim rupama, uèenici su 
rješavali i numerièke astronomske zadatke.

Unatoè dovoljnog broja bodova, Michel nije sudjelovao na županijskom 
natjecanju zbog gripe, a i mentorica je u potpunosti ostala bez glasa. No, praktièni rad 
doradit æemo sljedeæe školske godine.

Nebo, sa svojim ciklièkim pojavama i sveprisutnim utjecajem, uvijek potièe 

nove misli, izazove i kreativnost èovjeka. S vremena na 
vrijeme, usred problema i briga svakodnevice, podignite 
pogled spram neba da biste uspostavili izgubljenu vezu s 
kozmosom i ponizno se zapitali koja je vaša uloga na ovom 
zrncu prašine zvanom Zemlja.

20



Ožujak

MALI NOGOMET
Voditelj ekipe: Ðorðe Careviæ, prof.
Za ŽP prijavljeno je ukupno 11 momèadi koje su razvrstane u 3 
grupe. U razigravanju  (1. stupanj natjecanja) održanom 17. 
veljaèe 2009. u Delnicama, momèad Moravica pobjeðuje ekipu 
iz Èabra što joj osigurava pravo nastupa u doigravanju (2.stupanj 
natjecanja). U doigravanju zauzimaju 3. mjesto što im nije 
dovoljno za ulazak u završnicu Županijskog natjecanja.

SUDJELOVANJE ÈLANOVA ŠSD-a ŽTŠ-e MORAVICE 
NA ŽUPANIJISKOM NATJECANJU U 

ŠKOLSKOJ GODINI 2008./2009.

 Danijela Štimac, prof.

KOŠARKA
Voditeljica ekipe: Gordana Geriæ - Pauliæ, prof.
Prijavljeno je 7 ekipa razvrstanih u dvije grupe. U grupi A, ekipa 
ŽTŠ-e Moravice plasmanom na 4. mjesto nije uspjela izboriti 
finale Županijskog natjecanja. Natjecanja su održana 22. i 29. 
sijeènja u Delnicama i Cresu.

STOLNI TENIS (M i Ž)
Voditeljica ekipe: Danijela Štimac, prof.
Domaæin natjecanja: Željeznièka tehnièka škola  Moravice 
(Dom kulture)
Vrijeme održavanja: 11. i 18. veljaèe 2009.
Grupa A: 3. mjesto djevojke, mladiæima 2. mjesto omoguæuje 
ulazak u finale Županijskog natjecanja gdje osvajaju 4. mjesto 
(dvorana STK Kvarner).

KROS
Voditeljica ekipe: Danijela Štimac, prof.
Mjesto održavanja: Rijeka, 18. ožujka 2009.
Na Županijsko natjecanje prijavljeno je 11 ekipa. Ekipa ŠSD „ŽTŠ“ Moravice u 
sastavu: Tomislav Crnkoviæ, Matej Buriæ, Danijel Blažok i Luka Raèki osvaja 2. mjesto. 
Na poluzavršnom natjecanju Državnog prvenstva  skupina zapad, održanog u Rovinju 
6. travnja 2009., isti uèenici osvajaju 5. mjesto.
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Ožujak

Dana 2. ožujka 2009. godine održan je tradicionalni malonogometni turnir 
uèenièkih domova rijeèke regije. Turnir je organizirao Uèenièki dom Podmurvice u 
dvorani „3. maj“ u Rijeci, a sudjelovalo je deset ekipa uèenièkih domova od Pule do 
Karlovca.

Stigavši u dvoranu, saznali smo raspored takmièenja. Bili smo relativno 
zadovoljni ždrijebom jer nas je u prvoj utakmici oèekivao protivnik „po mjeri“- 
Uèenièki dom Lovran- koji nas je eliminirao u prvom kolu prošlogodišnje Domijade. 
Utakmicu smo uz oèekivane uvodne probleme (2:2 po završetku prvog poluvremena) 
ipak uvjerljivo dobili konaènim rezultatom 5:2.
U borbi za poluzavršnicu èekala nas je ekipa Pazinskog kolegija - pobjednik Božiænog 
turnira. 

MALONOGOMETNI TURNIR UÈENIÈKIH 
DOMOVA RIJEÈKE REGIJE

Voditelj ekipe:
Ðorðe Careviæ, prof. 

Nakon dramatiène utakmice i neriješenog rezultata u regularnom vremenu 
(4:4), u poluzavršnicu smo se plasirali nakon sretnije i spretnije realiziranih kaznenih 
udaraca.

U poluzavršnici smo izgubili od Uèenièkog doma Kvarner.
Ipak, u utakmici za 3.mjesto protiv Uèenièkog doma Karlovac naša ekipa je, 

unatoè velikom umoru (4. utakmica u danu), pokazala svu svoju kvalitetu i 
moguænosti, te u uzbudljivoj završnici uspjela pobijediti rezultatom 4:3.
Prvo mjesto je oèekivano i vrlo Uèenièki dom Kvarner.

Osvajanjem 3. mjesta na ovom kvalitetnom turniru postignut je vrijedan 
uspjeh, a izborili su ga sljedeæi uèenici: Mladen Jugoviæ, Vedran Seniæ, Josip Smoliæ, 
Hrvoje Šimièiæ, Denis Cuculiæ,  Marin Branšelj, Ivan Grubar i Josip Ostoviæ- kapetan.
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Ožujak

Uèenice 4.a razreda ŽTŠ-e 
Moravice, Marija Lonèar i Marta Mrakoviæ 
sudjelovale su na javnoj tribini „Alkohol u 
školskim klupama“ koja je održana u 
Gradskoj vijeænici u Rijeci 25. ožujka 2009.  

Javnoj su tribini potporu dali projekti 
Rijeka-zdravi grad i PGŽ  zdrava 
županija.Voditelj tribine prof. Darko Roviš iz 
Zavoda za javno zdravstvo nazoènima je 
predstavio spomenute projekte i njihove 
ciljeve. Osnovna zadaæa navedenih 

JAVNA TRIBINA 
ALKOHOL U ŠKOLSKIM KLUPAMA

Iva Brajdiæ, prof.

projekata i javne tribine jest samoorganiziranje mladih, tj. pronalaženje 
razlièitih naèina za osmišljavanje kvalitetnog provoðenja slobodnog vremena s 
osobitim naglaskom na prevenciju svih vrsta ovisnosti, ne samo alkoholizma. 

Izneseni su i zabrinjavajuæi statistièki podaci koji upuæuju na sve ranije 
eksperimentiranje mladih s alkoholom, veæ u nižim razredima osnovne škole. Takoðer 
je spomenut izrazito negativan utjecaj medija koji potièu mlade na konzumiranje 
alkohola i žele ih uvjeriti da bez alkohola nema dobre zabave.

Da to nije tako dokazali su uèenici èlanovi Gradskog vijeæa uèenika zdravi 
grad  Rijeka. Oni su organizirali Party bez alkohola u popularnom rijeèkom klubu 
Palach koji je bio izuzetno dobro posjeæen.

Osim njih, predstavili su se i uèenici iz drugih škola s podruèja PGŽ-e s 
razlièitim aktivnostima koje se kreæu u smjeru osmišljavanja slobodnog vremena 
uèenika i suzbijanja ovisnosti. Naša je škola takoðer predstavljena i to sa svojim 
projektom S.O.S.  koji je zapoèet u sijeènju 2004., a koji se u razlièitim vidovima 
održao i do danas.  Najprije je osnovan S.O.S. telefon za mlade, održavane su razlièite 
radionice poput: Mladi educiraju mlade o AIDS-u, Super ocjene-kako do njih?, Recite 
DA nepušenju , Komunikacija s odraslima i mnoge druge. Uèenici su se ukljuèivali u 
rad keramièarske skupine, osnovali su novinarsku sekciju, napravili web stranicu, 
organizirane su posjete kazalištu, sudjelovanja u mjesnom KUD-u. Èlanovi projekta 
S.O.S. sudjelovali su i na Županijskom natjecanju Mladeži Crvenog križa Hrvatske 
2006., 2007. i 2008. godine. Tradicionalno sudjelovanje na Eko-etno sajmu u Zagrebu 
bilo je poticaj za osnivanje pèelarske sekcije koja djeluje u sklopu Vježbenièke tvrtke 
pokrenute poèetkom 2008./2009. školske godine. 

S kvalitetnim i poticajnim radom nastavlja se i dalje u razlièitim vidovima, ali s 
jednakom svrhom - kvalitetno ispuniti slobodno vrijeme uèenika i tako ih udaljiti s 
ulice.   
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Ožujak

U Gradskoj knjižnici Vrbovsko, na poziv 
ravnateljice Gordane Vuèiniæ, u mjesecu ožujku 2009. 
postavljena je izložba radova keramièarske i likovne skupine 
ŽTŠ-e Moravice koja se mogla posjetiti i razgledati tijekom 
cijelog mjeseca.

Svim zainteresiranim posjetiteljima prezentirani su 
radovi koji su proizašli iz vrijednih ruku talentiranih uèenika 
stvarani u kontinuitetu od 1998. godine. Generacije uèenika 
prenosile su svoje kreativne zamisli u podatni materijal kao 
što je glina. Prave male umjetnine izraðene u staroj i vrlo 
atraktivnoj raku tehnici nastajale su u Oblikovno-likovnoj 

IZLOŽBA RADOVA KERAMIÈARSKE SKUPINE
U GRADSKOJ KNJIŽNICI VRBOVSKO

radionici Plemenitaš, uz struènu pomoæ i voðenje akademske kiparice Vesne 
Osojnièki. Uz te radove na izložbi su se mogli vidjeti i radovi koji su nastali 
oslikavanjem svile i stakla, cvijeæe od krep papira, te fotografije. To su ujedno i radovi 

kojima su se uèenici predstavljali na meðužupanijskim i državnim 
Domijadama gdje su osvojili podosta vrijednih nagrada, 

ostavljajuæi tako dubok i zapažen trag. S obzirom 
da je izložba postavljena u prostoru knjižnice, 

posjetio ju je veliki broj 
graðana od kojih su mnogi 
izrazili svoje oduševljenje.

Vjerujemo da kao 
predstavnici jedine srednje 
škole na podruèju  Grada 
dajemo mali  doprinos 
njegovom cjelokupnom 
umjetnièkom stvaralaštvu. I 
ubuduæe æe nas voditi ta 
misao, kao i misao da je 
likovno stvaralaštvo važan 
èimbenik u razvoju mladih 
osoba. 

Voditeljica keramièarske skupine:
Gordana Hajdin, prof.
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Travanj

Dana 2. travnja na Meðužupanijskoj domijadi u Puli sudjelovali su i uèenici 
Uèenièkog doma naše škole te su i ove godine postigli zavidne rezultate na podruèju 
kulture, i to:

- prvo mjesto uèenièkog žirija (instalacije): „Goranska kuæica, autori Denis 
Štimac, Marko Fresl i Danijel Križ (mentorica prof. Dejana Careviæ)

- drugo mjesto uèenièkog žirija (keramika): „Vaza ovratnik“, autor Tomislav 
Grabovèiæ (mentorica prof. Gordana Hajdin)

- treæe mjesto uèenièkog žirija (primijenjena umjetnost): „Svjetiljka“, autor 
Martinoviæ Nikola, (mentorica prof. Gordana Hajdin)

- drugo mjesto struènog žirija (keramika): „Posuda sunèani sat“, autor Mario 
Jukiæ, (mentorica prof. Gordana Hajdin)

- treæe mjesto struènog žirija (keramika): „Polja Slavonije“, autor Ivan Lonèar, 
(mentorica prof. Gordana Hajdin)

- treæe mjesto struènog žirija (primijenjena umjetnost): „Plitica“, autor Nikola 
Martinoviæ, (mentorica prof. Gordana Hajdin)

No uèenici ŽTŠ-e Moravice nisu talentirani samo za kulturu, veæ imaju i veliki 
sportski duh pa su se takmièili i u sljedeæim sportskim disciplinama i na 
meðužupanijskom nivou takoðer pokazali odliène rezultate. Tako su Bruno Starèeviæ, 
Marko Fresl, Viktor Bartolac, i Erik Korijan osvojili treæe mjesto u šahu pod 
mentorstvom prof. Damira Grguriæa, a Danijel Blažok, Ivan Štrk, Josip Valentiæ, Ivan 
Lonèar, Ivan Haliæ, Tomislav Hajl, Roberto Dušiæ i Mario Lukiæ osvojili su drugo mjesto 
u košarci pod mentorstvom prof. Gordane Geriæ-Pauliæ.

DOMIJADA U PULI 2009.

Dejana Careviæ, prof.

Druženjem u Puli uèenici su stekli brojna iskustva i 
nova prijateljstva koja æe trajati do ponovnog susreta 
sljedeæe godine. 

Svim uèenicima èestitamo na lijepim 
rezultatima i predstavljanju Uèenièkog doma 
Moravice te im želimo da njeguju svoje talente kako 
bi i iduæe godine ponosno predstavili Moravice i 

goranski kraj.
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Travanj

MATEMATIÈKI KLOKAN

U Željeznièkoj tehnièkoj školi Moravice 
drugu je godinu za redom provedeno svjetski poznato 
natjecanje u rješavanju matematièkih zadataka pod 
nazivom Matematièki  k lokan.  Radi  se o 
meðunarodnom natjecanju iz matematike koje se 
provelo u 42 zemlje Europe, Amerike i Azije i tako 
povezalo èak 5,5 milijuna sudionika. Pod vodstvom 
profesora matematike Ljube Subotiæa, i uèenici naše 
škole bili su dio tog svjetskog trenutka. U natjecanju je 
sudjelovalo 26 uèenika iz svih smjerova od 1. do 4. 
razreda, a motivi za sudjelovanje bili su razlièiti - od 

 Ljubo Subotiæ, prof.

znatiželje do želje za dokazivanjem. 
Inaèe, moto Matematièkog klokana je: bez selekcije, eliminacije i finala. 

Natjecanje se organizira svake godine u ožujku, istoga dana, u isto vrijeme, u svim 
zemljama sudionicama. Službeni su jezici matematièkog klokana francuski i engleski, 
a pitanja su prevedena na jezike zemalja sudionica. 

Zadovoljni smo što je i naša škola bila dio tog globalnog matematièkog 
trenutka.
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Travanj

Državno natjecanje uèenika prometnih škola za 
školsku godinu 2008./2009. održano je i ove godine u 
Šibeniku u hotelskom naselju Solaris, a trajalo je od 22. do 
24. travnja 2009. godine. Natjecanje je održano u 
organizaciji Prometne škole Rijeka. 

Željeznièka tehnièka škola Moravice natjecala se 
po 9. put, a školu su predstavljali uèenici IV.p razreda 
Hrvoje Šimièiæ i Danijel Blažok u zanimanju „Tehnièar za 
željeznièki promet“. Njih dvojica odabrana su na školskom 
natjecanju koje je održano u 12. mjesecu 2008. godine.                                                                                                                        

   S pripremama za Državno natjecanje poèeli smo 

DRŽAVNO NATJECANJE UÈENIKA PROMETNIH ŠKOLA

Stanislav Beljan, dipl. ing.

poèetkom ožujka radeæi po katalogu zadataka objektivnog tipa i zadataka 
praktiène primjene. Pripreme su završile izradom pismene radnje na temu 
„Elektrifikacija rijeèke pruge“, izradom prezentacije na istu temu i, naravno, 
uvježbavanjem izlaganja. U pripremama su sudjelovali profesori Svjetlana Glad i 
Stanislav Beljan koji je ujedno bio i mentor uèenicima.

Dana 22. travnja otputovali smo u Šibenik. Po dolasku je slijedio smještaj u 
hotel, a poslijepodne je iskorišteno da se još obavi zadnje ponavljanje pripremljene 
prezentacije. Sljedeæi dan u 9.00 sati otvoreno je natjecanje, a za tu su priliku 
domaæini pripremili pregled dosadašnjih natjecanja. Samo natjecanje zapoèelo je 
pisanjem testa objektivnog tipa zadataka. Nakon pauze od sat vremena nastavljeno je 
pisanje testa sa zadacima praktiène primjene. Poslije podne održane su prezentacije i 
to redoslijedom koji je dobiven izvlaèenjem listiæa. Po završetku prezentacija slijedilo 
je opuštanje, veèera i razmjena iskustava. Meðutim, sve je to bilo prožeto atmosferom 

išèekivanja konaènih rezultata.
Treæega dana objavljeni su neslužbeni 

rezultati, a nakon žalbenog roka i službeni 
rezultati. Buduæi da je natjecanje bilo 
pojedinaèno, naši uèenici postigli su sljedeæe 
rezultate: Danijel Blažok èetvrto mjesto, a Hrvoje 
Šimièiæ šesto mjesto. No važno je reæi da bodovna 

razlika izmeðu prvog 
mjesta i bodova koje su postigli naši 
uèenici nije bila velika.

Nakon ruèka uslijedilo je 
s p r e m a n j e  z a  p o v r a t a k  i  
nezaobilazno fotografiranje, te 
pozdrav: „Vidimo se dogodine!“, 
ali s drugim uèenicima, dakako.
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Travanj

IZLET UÈENIKA U VENECIJU

Na ovom listu papira zapisana su sjeæanja uèenika naše škole i njihovih 
profesora, koji su 25. travnja 2009. godine stekli nova iskustva putujuæi 
sjeveroistoènom Italijom. Ushit u bljesku jutra, plave nade i uzvraæena ljubav na prvi 
pogled, tajna je novih obzora, duboko zapretana u našim srcima. I zato hvala 
Putnièkoj agenciji Dante i Zvjezdani, koja naša sanjarenja pretvara u stvarnost.

 Željka Vrcelj, prof.

Neusporediva, nenadmašna i jedinstvena Venecija, 
sa svojim velièanstvenim spomenicima, izgraðena je na 
niskoj muljevitoj jadranskoj obali. Zvukovi grada još uvijek 
su koraci i uzvici veslaèa crnih gondola. Jedini su motori na 
vaporettima, koji prevoze putnike. Posjetitelji pokleknu 
pred èarolijom ovog mjesta èije su „ulice pune vode“, a 
slavna prošlost vidljiva na svakom koraku.

Slijedi razgled grada: 
�  Trg sv. Marka (golubovi),
� Bazilika sv. Marka, jedna od 

n a j l j e p š i h  b i z a n t s k i h  
g raðev ina  u  Europ i ,  s  
pozlaæenom unutrašnjošæu i 
zvonikom,

� toranj sa satom,
� P roku ra t i v e  ( l uk suzne  

kavane),

� stupovi sv. Teodora, zaštitnika Venecije i jedan od simbola  krilati lav,
� Duždeva palaèa, trijumf gotièke arhitekture, nekad dom vladarima Venecije i 

državnim uredima,
� Most uzdisaja, izgraðen kao prolaz izmeðu Duždeve palaèe i zatvora,

� Canal Grande s èipkastim palaèama i 
crkvom Santa Maria della Salute,most 
Rialto i živopisna tržnica (maske, 
muransko staklo, buranska èipka).

Drevna tradicija i povijesni razvoj 
ostavili su Italiji bogato naslijeðe umjetnosti i 
arhitekture.

Putovanje nije samo promjena 
mjesta, veæ duboka potreba za unutarnjom 
obnovom, otkrivanjem zanimljivih zemalja, 
ljudi, obièaja i prirode, a i stvaranjem vizije 
novih putovanja. Sve se kreæe . . .
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I ove su se godine profesori Željeznièke tehnièke 
škole Moravice odazvali pozivu za sudjelovanje na 
odbojkaškom turniru, šestom po redu turniru pod nazivom 

ZBORNICA NA PARKETU

Dražen Markoviæ, ing.

„Zbornica na parketu“ koji je održan u novosagraðenoj 
sportskoj dvorani u Vrbovskom. Ove je godine Zbornica 
na parketu nadišla granice Primorsko-goranske županije 

pa su u natjecanju sudjelovale Osnovna škola Marije i 
Line iz Umaga te Srednja industrijska i obrtnièka škola iz 
Ogulina. S podruèja županije natjecale su se ekipe 

osnovnih i srednjih škola iz sljedeæih gradova i mjesta: Gornja 

Vežica,  Delnice, Fužine, Ravna Gora, Lokve, Mrkopalj, Brod Moravice, 

Èabar, Moravice te domaæini iz Vrbovskog. 
Profesori ŽTŠ-e Moravice na turniru su sudjelovali s dvije mješovite muško-

ženske ekipe. Kako u Vrbovskom ima uèenika koji pohaðaju našu školu, oni su svoje 
profesore zdušno bodrili s tribina i bili su glasniji èak i od navijaèa domaæina, te im 
ovom prilikom zahvaljujemo na podršci.

Pod vodstvom izbornika Borivoja Dokmanoviæa, naši profesori odlièno su 
odigrali sve susrete u skupini, te izgubljene susrete gubili u posljednjim loptama. 
Meðutim, moto je u prvom redu bio dobro se zabaviti i, uz malobrojne treninge koje 
smo odradili, možda iznenaditi te èak i pobijediti na turniru?!

Pobjednicima šestog turnira Zbornice na parketu uruèeni su posebni pehari 
koje su za tu priliku izradili i oslikali uèenici i uèitelji OŠ Ivan Goran Kovaèiæ iz 
Vrbovskog. Turnir je završen prigodnim domjenkom  i meðusobnim druženjem uz 
živu glazbu i ples. Raduje nas èinjenica da su sve ekipe s natjecanja otišle uz poruku: 
„Vidimo se dogodine!“.
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NORIJADA 2009.

Sve je poèelo 
odmjeravanjem snaga,  
osmišlJavanjem 
strategija…

...i neizbježnim 
zagrijavanjem!

Jaèi smo!“, naivno su mislili 
profesori.

Istina, lavovski su se 
borili!

A u odbojci je
zabilježeno nekoliko, u 
najmanju ruku, èudnih  „akcija“!

Na kraju se, kao i uvijek, sve završilo 
pjesmom…

…a i neki su profesori 
imali svojih „pet minuta 
slave“!

             Iako je viðeno i poneko tužno lice zbog rastanka, neka posljednja poruka koju 
vam šaljemo, dragi maturanti, bude ova: svaki je rastanak samo iluzija i ako je nešto 
zaista vrijedilo, tada je ponovni susret neizbježan.     

Nije 
izostalo 
niti 
boæanje.

Bilo je tu i pravih 
nogometnih „finesa“! 
No, rezultat 5:1 u korist 
maturanata govori sve!

Iva Brajdiæ, prof.
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SVEÈANA PODJELA SVJEDODŽBI MATURANTIMA

      Kao srednjoškolci, jedva smo èekali da završimo taj dio školovanja,  da 
postanemo koliko- toliko samostalni, da sami donosimo odluke, da odgovaramo za 
sebe, da nam nitko ne govori što, i kada, trebamo raditi... No, tada nismo bili ni svjesni 
kolika nas odgovornost, s punoljetnošæu, tek oèekuje...
      Ipak, svi se rado prisjeæamo srednjoškolskog doba: svih zgoda i nezgoda, 
spoznavanja ljudi oko sebe i samog sebe. Tada smo nauèili cijeniti nacionalne, 
moralne, etièke, i sve druge vrijednosti koje slijedimo èitav svoj život. Nauèili smo sve 
što nam je potrebno za nastavak života: usvojili smo znanja, stekli smo vještine koje 
trebamo dograðivati i usavršavati. Primitkom završne svjedodžbe, otvorili smo novu 
stranicu svog života...
     Profesorima srednjoškolskih ustanova, uspješni završetak školovanja 
uèenika, beskrajno puno znaèi. Obrazovali smo se da bismo obrazovali mlade 
generacije, da bismo ih pouèili svemu èemu su nas naši profesori nauèili, da bismo ih 
usmjerili na uspješno rješavanje životnih problema. Iz godine u godinu, nastojimo što 
bolje i kvalitetnije osposobiti uèenike za zanimanja za koja se školuju. Najbolja 
potvrda našeg rada su uspješni ljudi koji se uvijek rado sjete dijela života koji su proveli 
s nama, u uèionicama naše škole.

Lidija Miljenoviæ, prof.

     I ove školske godine, našim maturantima,  
pripremili smo malu sveèanost, povodom podjele 
završnih svjedodžbi.
     U  p ros to r ima  ško le  i z ložen i  su  
najsuvremeniji strojevi i alati iz naše radionice te 
uèenièki radovi. Uèenici su, pod vodstvom 
profesora, glumili, recitirali, plesali suvremene i 

narodne plesove. Lajt- motiv programa, bio je: 
potreba srednjoškolskog djeteta za pozornošæu i 
brigom roditelja. Profesori: Matiæ Milica, Tatar Saša, 
Glad Svjetlana i Careviæ Dubravka, podijelili su  
završne svjedodžbe uèenicima: IV.A, IV.E, IV.P i III.S 
razreda. Ravnatelj naše škole, gospodin Nedeljko 
Lujiæ, održao je prigodan govor te najuspješnijim 
uèenicima podijelio nagrade. Nazoènima se obratio i 

gradonaèelnik, gospodin Željko Mirkoviæ te nagradio 
najuspješnije uèenike. Nakon kulturno - umjetnièkog 
programa, svi uzvanici su pozvani na domjenak u prostore 
naše škole.
    Svi sveèani govorI, izražavali su želju da uèenici 
uspiju u životu pa im i ovom prilikom, u ime svih profesora 
naše škole, želim sve najbolje!

31



Srpanj

„ Stara se Slavonija opet
Otvara ganutom srcu…..“( D. Cesariæ)

Veselo društvo  u zadnjem 
dijelu autobusa

1. postaja- Državna Ergela 
lipicanac u Ðakovu

Odmor i druženje na terasi 
osjeèkog hotela ZOO Šetnja  „ grijanim „ 

gradskim trgom u Osijeku

Degustacija vina u 
ugodnom okruženju

DRAVA 
„O kako je lijepa dok teèe u noæi
i prolazi mirno kraj obala nijemih,
sigurna u sebe kao da pozna
tajnovitost raja i briga zemnih.“(I. Grgiæ)

S velikim zanimanjem nauèili 
smo neštoi o proizvodnji vina

Sretni, veseli i puni dojmova 
krenuli smo put Moravica

4. postaja- Imanje 
gostoljubive obitelji Janeèiæ

2. postaja- Ðakovaèka 
katedrala

3. Postaja- Osijek  obala 
Drave

Dalek je put pred nama… Marenda i kratki odmor na 
jednom od odmorišta

IZLET DJELATNIKA ŠKOLE

Nataša Volf Pleše, prof.
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Uèenici po razredima...

Godišnjak 2008./09.

Ia razred
Zanimanje: Ekonomist

Razrednica: Renata Brajdiæ Gašparac, dipl.oec.

1. Jelena Bagiæ
2. Ana Blaževiæ
3. Mateo Havaiæ
4. Daria Kerezoviæ
5. Denis Kruljac
6. Mirjana Kujundžiæ
7. Elena Lipovac
8. Milana Matiæ
9. Romana Puškariæ
10. Anamaria Skender

11. Nikola Stipanoviæ
12. Bojana Šuliæ
13. Monika Tomac
14. Dajana Troha
15. Mia Trope
16. Jelena Trboviæ
17. Iva Vrbanac
18. Nikolina Vuèiniæ
19. Željko Vujadinoviæ
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Godišnjak 2008./09.

Ip razred
Zanimanje: Tehnièar za željeznièki promet, 

tehnièar pregledaè vagona
Razrednica: Mladen Gecan, dipl. ing.

1. Marija Bartolac
2. Antonio Duškoviæ
3. Danijel Fegeš
4. Robin Galuniæ- Farizi
5. Ivan Gianluca Gotovac
6. Momèilo Grba
7. Marko Jukiæ
8. Mario Juriæ
9. Štefica Lauš
10.Ivan Lukinac 

11. Matej Markoviæ
12. Ines Markulin
13. Josip Mesiæ
14. Dominik Peršak
15. Vujo Puhalo
16. Tomislav Puriæ
17. Tanja Rebiæ
18. Matej Turkoviæ
19. Sven Zrniæ
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Ie razred
Zanimanje: 

Tehnièar za elektriène strojeve s primjenjenim raèunalstvom
Razrednik: Lidija Miljenoviæ, prof.

1. Buriæ Matej 
2. Fresl Marko 
3. Jauk Matej 
4. Majetiæ David
5. Malnar Denis
6. Mance Anton
7. Mršiæ Danko
8. Panijan Sandro

9. Pantiæ Patrik
10. Pauliæ Dorian
11. Petroviæ Franko
12. Pleše Adriano
13. Pleše Antonio
14. Raèki Luka
15. Štimac Denis
16. Bolf Sebastijan

Godišnjak 2008./09.
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Is razred
Zanimanje: Strojobravar, instalater grijanja i klimatizacije, 

automehanièar, obraðivaè na numerièki upravljanom alatnom stroju
Razrednik: Ljiljana Careviæ, prof.

1. Alinèiæ Marko
2. Božiæ Ivan
3. Èanèar Boris
4. Dušiæ Roberto
5. Križ Danijel
6. Mance Edi
7. Mihelèiæ Davor
8. Miheliæ Danijel

Godišnjak 2008./09.
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IIa razred
Zanimanje: Ekonomist

Razrednica: Željka Vrcelj, prof.

1. Beljan Petra
2. Jardas Morana
3. Medved Amanda
4. Mufiæ Dolores
5. Musulin Neda
6. Pleše Ljiljana
7. Rajnoviæ Sara
8. Stipetiæ Matea
9. Šepèiæ Renato
10. Štigliæ Suzana 

Godišnjak 2008./09.
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IIp razred
Zanimanje: Tehnièar za željeznièki promet, 

tehnièar pregledaè vagona
Razrednica: Tanja Vugdragoviæ, prof.

1. Bartolac Viktor
2. Brozoviæ Josip
3. Cvitkušiæ Zvonko
4. Æosiæ Igor
5. Doriæ Ivan
6. Drakuliæ Saša
7. Josiæ Eva
8. Jozinoviæ Domagoj
9. Jukiæ Mario 

10. Lonèar Ivan
11. Lukiæ Mario
12. Markoviæ Daniel
13. Pleše Lorena
14. Štajminger Marin
15. Trboviæ Božidar
16. Vièiæ Tajana
17. Zadravec Nikola
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IIe razred
Zanimanje: 

Tehnièar za elektriène strojeve s primjenjenim raèunalstvom
Razrednik: Ljubo Subotiæ, prof.

1. Branišelj Marin
2. Brozoviæ Erik
3. Jurkoviæ Ivan
4. Klobuèar Roko
5. Kranjac Marijan
6. Lovrenoviæ To mislav
7. Majetiæ Ivan
8. Petroviæ Nebojša

9. Poturica Mladen
10. Raèki Marin
11. Ribiæ Filip
12. Šoštariæ Simon
13. Štefanac Tomislav
14. Štefanèiæ Marcel
15. Žagar Stiven
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IIs razred
Zanimanje: Strojobravar, instalater grijanja i klimatizacije, 

automehanièar, obraðivaè na numerièki upravljanom alatnom stroju

Godišnjak 2008./09.

Razrednik: 
Dubravka 
Careviæ, prof.
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Beljan
     Goran

Gašperiæ 
     Sanjin

Jardas
     Boris

Jurkoviæ
     Tomislav

Kovaè
     Sanel

Malnar
     Patrik

Petroviæ
     Zoran

Šlat
     Dino

Jurkoviæ
     Denis



IIIa razred
Zanimanje: Ekonomist
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Božiæ
     Vedran

Hajdin
     Borka

Nikoliæ
    Jessika

Zahiroviæ
     Mario

Cindriæ
     Tatjana

Hat
     Antonela

Petroviæ
     Sanja

Crnkoviæ
     David

Matiæ
     Nataly

Rajnoviæ
     Zoran

Glamoèak
     Biljana

Mrvoš
     Mirna

Tadej
     Sabina

Razrednik: 
Tomislava 
Vanèina, dipl.oec.



IVp razred
Zanimanje: Tehnièar za željeznièki promet,

tehnièar tehnièko kolne službe - pregledaè vagona

Biondiæ
      Marko

Debeljuh
      Michel

Gabriloviæ
      Krešimir

Gašparoviæ
     Bojan

Grabovèiæ
     Tomislav

Haliæ
     Ivan

Hajl
     Tomislav

Jelenac
      Marko

Jugoviæ
      Mladen

Jurkoviæ
      David

Korijan
      Erik

Markotiæ
      Martin

Martinoviæ
     Nikola

Matozan
     Matica

Nagliæ
      Sanjin

Radoèaj
      Igor

Smoliæ
      Josip

Štrk
      Ivan

Tušek
      Branimir

Uhlik
      Marko

Valentiæ
     Josip
   

Vuèiæ
      Mihael

Bièaniæ
      Tomislav

Andrèeviæ 
      Marko

Zgonc
      Nikola

Zdešiæ
    Marin

Žauhar
      Dajana

Razrednik: 
Stanislav
Beljan, dipl.ing.
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IIe razred
Zanimanje: 

Tehnièar za elektriène strojeve 
s primjenjenim raèunalstvom

Godišnjak 2008./09.

Razrednik: 
Jovan 
Matiæ, prof.

Crnkoviæ
      Tomislav

Golik
      Goran

Mance
      Dario

Podnar
      Alen

Radoševiæ
      Ivan

Rajnoviæ
      Boško

Starèeviæ
      Dean

Škantar
      Branko

Tomac
      Igor

Cuculiæ
      Dalibor

Èudina
      Benjamin

Eržen
      Kristian
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IIIs razred
Zanimanje: Strojobravar, 

instalater grijanja i klimatizacije, 
automehanièar

Razrednik: 
Dubravka 
Careviæ, prof.

Gudac
     Velimir

Matoševiæ
      Marko

Vignjeviæ
      Siniša

Troha
     Matej
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IVa razred
Zanimanje: Ekonomist

Razrednica: 
Milica 
Matiæ, prof.

Babiæ
      Jelena

Beloševiæ
      Ana

Dragoviæ
     Slaðana

Gregov
     Dino

Jakšiæ
     Tatjana

Jardas
      Amanda

Klepac
      Linda

Lonèar
      Marija

Malnar
      Ana

Marijanoviæ
     Kristina

Možnik
     Ivana

Mrakoviæ
      Marta

Pajniæ
      Petra

Pavlinac
      Kristijan

Perše
      Ivana

Vuèkoviæ
      Vedrana

Zatezalo
      Siniša
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IVp razred
Zanimanje: Tehnièar za željeznièki promet, 

tehnièar pregledaè vagona

Blažok
      Danijel

Curl
      Slavko

Èevizoviæ
     Nino

Grabar
     Ivan

Jakšiæ
     Vedran

Jovanoviæ
      Kristina

Lovrekoviæ
      Tin

Ljubiæ
      Josip

Mamula
      Siniša

Matiæ
     Josip

Mrvoš
     Vedran

Ostoviæ
      Josip

Posavèiæ
      Marko

Pranjiæ
      Draženko

Seniæ
      Vedran

Soldat
      Zoran

Sudiæ
      Antun

Šimièiæ
      Hrvoje

Škrinjar
     Petar

Toliæ
      Željko

Razrednica: 
Svjetlana 
Glad,dipl.  ing.
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IVe razred
Zanimanje: 

Tehnièar za elektriène strojeve 
s primjenjenim raèunalstvom

Aniæ
      Nikola

Cuculiæ
      Denis

Hirkiæ
     Vedran

Jakšiæ
     Zoran

Kranjac
     Alen

Kruljac
      Hrvoje

Malnar
      Dalibor

Milanoviæ
      Goran

Petranoviæ
      Damir

Poliæ
     Dino

Pošmuga
     Dejan

Resman
      Neven

Selakoviæ
      Neven

Starèeviæ
      Bruno

Šoštariæ
      Alex

Štajduhar
      Mario

Trope
      Simon

Vignjeviæ
      Saša

Vuèiniæ
     Aleksandar

Razrednik: 
Saša 
Tatar, ing.
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OBRAZOVANJE ODRASLIH

Izobrazba odraslih u našoj školi 
ima dugu tradiciju, a iz godine u godinu 
neprekidno se razvija i usavršava prateæi 
potrebe okruženja.

U školskoj godini 2008./2009. 
realizirali smo sljedeæe programe:

- program osposobljavanja za 
zanimanje MANEVRIST

- program osposobljavanja za 
zanimanje PÈELAR

- program prekvalifikacije za 
zanimanje VOZAÈ 
MOTORNOG VOZILA

- program prekvalifikacije za 
zanimanje ŽELJEZNIÈKI 
PROMETNI RADNIK 
(kondukter,vlakovoða, 
skladištar, blagajnik)

- program prekvalifikacije za 
zanimanje VOZAÈ 

Godišnjak 2008./09.

Radivoje Nikoliæ,prof.
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MOTORNIH PRUŽNIH VOZILA 

Programi prekvalifikacije organiziraju se  kao konzultativno-instruktivna 
nastava s ciljem da se polaznici obrazovanja putem konzultacija i instrukcija uspješno 
pripreme za polaganje ispita pred predmetnim nastavnikom. Nastavu izvode nastavnici 
Škole te vanjski suradnici i djelatnici HŽ-a.

U sljedeæoj školskoj godini planiramo raspisati natjeèaj za upis polaznika u:
- program prekvalifikacije za zanimanje TEHNIÈAR ZA ŽELJEZNIÈKI 
PROMET (prometnik)

- program prekvalifikacije za zanimanje OBRAÐIVAÈ NA NUMERIÈKI 
UPRAVLJANIM ALATNIM STROJEVIMA (CNC strojevi)

- program osposobljavanja za stjecanje ECDL diplome (informatika)



Ravnatelj
Nedeljko Lujiæ, prof.

Struèno -  razvojna služba
1. Ljiljana Careviæ, pedagoginja
2. Radivoje Nikoliæ, voditelj programa
3. Iva Brajdiæ, knjižnièarka
4. Damir Grguriæ, voditelj školske radionice
5. Gordana Geriæ - Pauliæ, voditeljica uèenièkog doma

Nastavnici teoretske nastave
1. Milica Matiæ, prof. hrvatskog jezika
2. Lidija Miljenoviæ, prof. hrvatskog jezika
3. Nataša Volf Pleše, prof. hrvatskog jezika
4. Ljubo Subotiæ, prof. matematike
5. Željka Vrcelj, prof. matematike
6. Marina Rauker Koch, prof. informatike
7. Davorka Radovanoviæ, prof. engleskog jezika
8. Sandra Dukiæ, prof. engleskog jezika
9. Željko Majnariæ, prof. njemaèkog jezika
10. 
11. 
12. 
13. 
14. Dalibor Kinkela
15. 
16. 
17. Sandi Basiæ
18. 
19. 
20. 
21. Hrvoje 
22. 

27.

Nastavnici praktiène nastave
1. Damir Višnjiæ, struèni uèitelj
2. Neven Musulin, struèni uèitelj

Jovan Matiæ, prof. fizike
Ljulja Jakšiæ, prof. biologije
Maja Greguriæ, prof. kemije
Dubravka Careviæ, prof. geografije

, prof. povijesti
Tomislava Vanèina, prof. ekonomske skupine predmeta
Renata Brajdiæ Gašparac, prof  ekonomske skupine predmeta

, prof. ekonomske skupine predmeta
Svjetlana Glad, prof. prometne skupine predmeta
Stanislav Beljan, prof. prometne skupine predmeta
Tanja Vugdragoviæ, prof. prometne skupine predmeta

Ðakoviæ, prof. elektrotehnike
Saša Tatar, prof. elektrotehnike

23. Dražen Markoviæ, prof. elektrotehnike
24. Mladen Gecan, prof. strojarstva
25. Borivoj Dokmanoviæ, prof. strojarstva
26. Šimun Dujmoviæ, vjerouèitelj

Jelenko Stojanoviæ, vjerouèitelj

Djelatnici u školskoj godini 2008./09.
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Administrativno i tehnièko osoblje
1. Slavica Brajdiæ, tajnica
2. Jelena Hirnig, voditeljica raèunovodstva
3. Milica Grguriæ, administratorica
4. Milena Vuèiniæ, blagajnica
5. Marija Vrbos, ekonom
6. Milan Matiæ, noæni pazitelj
7. Goran Vuèiniæ, noæni pazitelj
8. Miroslav Grguriæ, domar
9. Rade Mamula, domar
10. 
11. 
12. 
13. 
14. 
15. 
16. 
17. 
18. 
19. Marija Vu

Odgajatelji
1. Gordana Hajdin, prof.
2. Ðorðe Careviæ, prof.
3. Venka Ðuriæ, prof.
4. Dejana Careviæ, prof.

Kate Janèiæ, voditeljica kuhinje
Anica Štimac, kuharica
Ðurða Trboviæ , pomoæna kuharica
Branka Musulin, pomoæna kuharica
Ljubica Nikoliæ, pralja
Nada Podnar, spremaèica
Emilija Miloševiæ, spremaèica
Kosana Jakšiæ, spremaèica
Helena Pleše, spremaèica

èiniæ, spremaèica

Godišnjak 2008./09.

50


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Page 39
	Page 40
	Page 41
	Page 42
	Page 43
	Page 44
	Page 45
	Page 46
	Page 47
	Page 48
	Page 49
	Page 50

